



Obec Plavnica, 065 45 Plavnica 121

ZÁPISNICA

**zo 6. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Plavnici,
konaného dňa 08. 11. 2023**

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Návrh programu rokovania:

1. Otvorenie.
2. Schválenie programu 6. rokovania zastupiteľstva.
3. Voľba návrhovej komisie, overovateľov zápisnice a zapisovateľa.
4. Kontrola plnenia uznesení.
5. Zabezpečenie pohľadávky formou Blankozmenky k realizovaným projektom.
6. Projekt „Rozšírenie kapacity materskej školy a jedálne Základnej školy s materskou školou Plavnica“.
7. Rôzne.
8. Interpelácie poslancov.
9. Schválenie uznesení.
10. Záver.

Bod č. 1/ Otvorenie

6. zasadnutie obecného zastupiteľstva otvoril starosta obce, ktorý prítomných privítal, skonštatoval, že zastupiteľstvo je uznášaniaschopné a zahájil rokovanie.

Bod č. 2/ Schválenie programu 6. rokovania zastupiteľstva

Starosta oboznámil prítomných s návrhom programu rokovania. Program bol poslancami jednomyselne schválený.

Bod č. 3/ Voľba návrhovej komisie, overovateľov zápisnice a zapisovateľa

Do návrhovej komisie boli zvolení:

- 1/ Jozef Ševčík
- 2/ JUDr. František Kyšela
- 3/ Mgr. Pavol Chmeliar

Za overovateľov zápisnice boli určení:

1/ PhDr. Ľubomír Štupák

2/ Ing. Lukáš Faber

Za zapisovateľa bola určená:

Ing. Mária Nemcová

Bod č. 4/ Kontrola plnenia uznesení

Starosta obce podal informácie k plneniu uznesení z posledného zasadnutia obecného zastupiteľstva konaného dňa 13.09.2023.

Uznesením č. 72/2023 OZ schválilo poskytnutie jednorazovej sociálnej pomoci všetkým občanom s trvalým pobytom v obci Plavnica k 01.09.2023, ktorých starobný dôchodok vrátane vdovského dôchodku a dôchodku zo zahraničia neprekračuje čiastku 370,- € a občanom poberajúcim invalidný dôchodok, a to pomoc vo výške 70,- € a tiež vdovám a vdovcom s nezaopatrenými deťmi, a to v sume 70,- € na každú vdovu a vdovca a každé ich nezaopatrené dieťa. V termíne podania žiadostí vo výzve do 31.10.2023 bolo prijatých 29 žiadostí od občanov spĺňajúcich podmienky výzvy a bude im vyplatená jednorazová sociálna pomoc v celkovej výške 2.520,- €.

Uznesením č. 77/2023 OZ schválilo prístupenie obcí Plaveč, Jarabina a Jakubany k Spoločnému školskému úradu Plavnica a splnomocnilo starostu obce na uzatvorenie zmlúv o prístupení. Zmluvy boli uzatvorené a Regionálny úrad školskej správy v Prešove potvrdil Obec Jarabina, Obec Plaveč, Obec Jakubany a tiež Obec Medzany ako školské úrady pri Spoločnom obecnom úrade so sídlom v Plavnici s termínom začatia činnosti od 1. januára 2024.

Uznesením č. 80c/2023 OZ schválilo kapitálové výdavky na nákup elektrického osobného automobilu v sume do výšky 37.000,- € z peňažného fondu obce. V predmetnej veci aktuálne prebieha verejné obstarávanie.

Uznesením č. 80d/2023 OZ splnomocnilo starostu obce starostu obce dať písomný súhlas konateľovi spoločnosti Obecný podnik Plavnica, s.r.o., r.s.p. na obstaranie ojazdeného úžitkového automobilu do sumy 6.000,- € bez DPH. Písomný súhlas bol udelený a v októbri bol zakúpený ojazdený úžitkový automobil Fiat Ducato.

Obecné zastupiteľstvo vzalo informáciu o plnení uznesení na vedomie.

Bod č. 5/ Zabezpečenie pohľadávky formou Blankozmenky k realizovaným projektom

Starosta obce oboznámil poslancov o potrebe zabezpečenia prípadných budúcich pohľadávok formou vystavenia blankozmeniek k zmluvám o poskytnutí NFP pre projekty: „Triedený zber komunálneho odpadu v obci Plavnica“ pre poskytovateľa Ministerstvo životného prostredia SR, Bratislava v zastúpení: Slovenská agentúra životného prostredia, Banská Bystrica a tiež pre projekt „FVE MŠ Plavnica“ pre poskytovateľa Ministerstvo životného prostredia SR, Bratislava v zastúpení: Slovenská inovačná a energetická agentúra, Bratislava. Obecné zastupiteľstvo zabezpečenie pohľadávok formou vystavenia blankozmeniek pre uvedené projekty schválilo a poverilo starostu obce na podpis Zmlúv o vyplňovacom práve k blankozmenkám a vlastných blankozmeniek na zabezpečenie prípadných budúcich pohľadávok Poskytovateľa Ministerstvo životného prostredia SR voči Prijímateľovi Obec Plavnica podľa Zmlúv o poskytnutí NFP.

Bod č. 6/ Projekt „Rozšírenie kapacity materskej školy a jedálne Základnej školy s materskou školou Plavnica“

Starosta obce oboznámil poslancov, že je potrebné schváliť presnú sumu zabezpečenia finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu „Modernizácia základnej školy Plavnica“ realizovaného v rámci výzvy na predkladanie žiadostí o nenávratný finančný príspevok na rekonštrukciu a modernizáciu základných škôl, č. výzvy PSK-MIRRI-003-2023-DV-EFRR“. Obecné zastupiteľstvo schválilo spolufinancovanie projektu vo výške 307.990,30 €, čo predstavuje rozdiel celkových oprávnených výdavkov projektu 3.849.878,75 € a žiadaného NFP v sume 3.541.888,45 € a schválilo tiež zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov projektu „Modernizácia základnej školy Plavnica“ z rozpočtu obce.

Bod č. 7/ Rôzne

Do Rôzneho neboli na rokovanie zo strany poslancov ani zo strany starostu obce predložené žiadne body.

Bod č. 8/ Interpelácie poslancov

Poslanci p. Chmeliar a p. Štupák sa dotazovali na to, kto je správca toku potoka Jasenok a kto by mal realizovať čistenie koryta a svahov okolo Jasenka, nakoľko je veľmi zarastený rýchloraštinami, kríkmi a burinou. Starosta uviedol, že správcom toku je Slovenský vodohospodársky podnik (SVP). Počas monitorovacieho obdobia 5 rokov ho mala obec v prenájme a zabezpečovala jeho údržbu, teraz by mal zabezpečovať údržbu toku SVP. Ten už bol v predmetnej veci oslovený, nielen ohľadom potoka Jasenok, ale aj ohľadom koryta potoka Šambronka. Ich odpoveďou bolo, že to majú zaradené v pláne údržby. Pokiaľ bude v našich silách, určitú časť údržby Jasenka sa pokúsime zrealizovať vo vlastnej réžii obce.

Viacerí poslanci tlmočili požiadavky občanov na zrealizovanie autobusových zastávok na obchvate obce. Starosta uviedol, že autobusové zastávky sú aktuálne v štádiu riešenia, na obchvate budú vybudované nové zastávky v oboch smeroch a taktiež je plánovaná rekonštrukcia existujúcich zastávok v obci. Vybudovanie nových zastávok sa predpokladá v najbližších mesiacoch a rekonštrukcia existujúcich zastávok bude zahrnutá do návrhu rozpočtu obce na budúci rok.

Pán poslanec Ševčík sa dotazoval na možnosti vyriešenia problému stojacej vody pod mostom na ceste k autobusovým zastávkam na obchvate a viacerí poslanci tiež na možnosti parkovania v blízkosti zastávok pri obchvate. Starosta uviedol, že problém so stojacou vodou bol nahlásený zhotoviteľovi stavby obchvatu ešte v lete, teda o probléme vie a daný problém majú v pláne vyriešiť v čo najbližšom období. My ako obec sme násypom makadamu zatiaľ zrealizovali aspoň nutný prechod na autobusové zastávky pre peších. Následne, keď bude vyriešený problém so stojacou vodou, predpokladáme, že nájdeme aj miesto na parkovanie áut pre cestujúcich autobusom.

Bod č. 9/ Schválenie uznesení

Uznesenia č. 85 - 89/2023 boli schválené hlasovaním pod jednotlivými bodmi. Uznesenia tvoria neoddeliteľnú súčasť zápisnice.

Bod č. 10/ Záver

Starosta obce Rastislav Grich poďakoval všetkým prítomným za účasť a ukončil 6. zasadnutie obecného zastupiteľstva. Zasadnutie skončilo o 17:30 hod.

V Plavnici dňa 08. 11. 2023

Overovatelia: PhDr. Ľubomír Štupák

Ing. Lukáš Faber

Zapisovateľ: Ing. Mária Nemcová

.....

Rastislav Grich
starosta obce